
Наданий у результаті рейтингового аналізу кредитний рейтинг визначено за Національною рейтинговою шкалою, на що вказують літери 
ua у позначці кредитного рейтингу. Національна рейтингова шкала дозволяє виміряти розподіл кредитного ризику в економіці України без 
урахування суверенного ризику та призначена для використання емітентами цінних паперів, позичальниками, фінансовими установами, 
посередниками та інвесторами на фінансовому ринку України. 
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Висновок рейтингового агентства щодо кредитного рейтингу позичальника 

Кредитний рейтинг м. Івано-Франківська ґрунтується на результатах аналізу 
економічних та фінансових показників за 2013 рік, даних щодо демографічної 
ситуації, стану ринку праці, інформації відносно боргових зобов’язань міста, 
наявної у розпорядженні комунальної власності та перспективних планах на 
майбутнє. 

Кредитний рейтинг ґрунтується на інформації, що надана самим об’єктом 
рейтингової оцінки, а також на іншій інформації, що є у розпорядженні 
рейтингового агентства та вважається надійною. 

Історія кредитного рейтингу 

 

Дата 07.05.2009 
12.11.2009- 
28.11.2013  

27.06.2014 

Рівень кредитного рейтингу uaBBB+ uaBBB+ uaBBB+ 

Прогноз стабільний стабільний стабільний 

Рейтингова дія визначення підтвердження підтвердження 

Позичальник або окремий борговий інструмент з рейтингом uaBBB 
характеризується ДОСТАТНЬОЮ кредитоспроможністю порівняно з іншими 
українськими позичальниками або борговими інструментами. Рівень 
кредитоспроможності залежить від впливу несприятливих комерційних, 
фінансових та економічних умов. 

Знак «+» позначає проміжну категорію (рівень) рейтингу відносно основних 
категорій (рівнів). 

Стабільний прогноз вказує на відсутність на поточний момент передумов для 
зміни рейтингу протягом року. 
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Рівень кредитного рейтингу м. Івано-Франківська підтримується: 

• збереженням достатнього рівня бюджетної забезпеченості міста у 2013 році; 

• диверсифікацією надходжень до бюджету міста за основними платниками 
податків, а також галузевою диверсифікацією джерел наповнення; 

• помірним рівнем прямого боргового навантаження на бюджет міста 

• прийнятними показниками соціально-економічного розвитку міста. 

Рівень кредитного рейтингу м. Івано-Франківська обмежується: 

• залежністю міста від дотації вирівнювання з Державного бюджету, 
співвідношення обсягу якої до доходної частини загального фонду бюджету 
міста без врахування трансфертів у 2013 році становило 17,3% та очікуваним 
зростанням цього показника у 2014 році до 23,7%; 

• низьким рівнем виконання затвердженого річного плану за доходами 
загального фонду бюджету міста (89,4% за підсумками 2013 року); 

• значною питомою вагою короткострокових та середньострокових позичок з 
єдиного казначейського рахунку у видатках міського бюджету; 

• нижчим за середній по країні рівнем середньомісячної заробітної плати за 
одночасної залежності доходної частини бюджету міста від надходжень 
податку на доходи фізичних осіб (питома вага цього джерела в доходах 
загального фонду бюджету міста без урахування трансфертів за підсумками 
2013 року становила 81,1%); 

• високим рівнем зношеності об’єктів інженерної, транспортної 
інфраструктури та житлового фонду міста, необхідністю здійснення значних 
капітальних вкладень у їхнє відновлення. 
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Резюме 

Цей аналітичний звіт розкриває основні зрушення, що відбувалися в соціально-
економічній та фінансовій сферах м. Івано-Франківська, протягом 2013 року та 
оцінку (через процедуру оновлення рейтингу) їхнього впливу на спроможність 
Івано-Франківської міської ради виконувати свої боргові зобов’язання. 

Соціальна сфера та економіка міста 

Основні показники соціально-економічного розвитку міста у 2009-2013 рр. 
наведено у таблиці нижче. 

Основні показники соціально-економічного розвитку м. Івано-Франківська1 

Показник 2009 2010 2011 2012 2013 
Темп 

росту*, % 

Чисельність наявного населення станом на кінець періоду, 
тис. осіб 

240,5 241,1 241,7 243,7 245,6 100,8 

Середньомісячна заробітна плата, грн. 1 674,7 1 981,0 2 258,0 2 533,0 2 702,0 106,7 

Заборгованість з виплати заробітної плати станом на кінець 
періоду, млн. грн. 

4,0 2,9 5,1 7,4 6,4 86,1 

Обсяг реалізації продукції у відпускних цінах, млн. грн. 2 537,0 2 954,3 4 294,9 3 819,2 3 997,6 104,7 

Прямі іноземні інвестиції станом на кінець періоду, 
млн. дол. США 

99,1 113,7 199,2 188,9 337,8 178,8 

Зовнішньоторговельний оборот, млн. дол. США 213,9 392,5 385,9 420,0 466,9 111,2 

Введено в експлуатацію житла, тис. кв. м 194,0 202,7 297,2 209,5 284,6 135,9 

Обсяг роздрібного товарообороту, млн. грн. 2 271,4 2 558,4 3 400,6 3 887,7 4 225,8 108,7 

* темп росту показника за 2013 рік до відповідного періоду попереднього року 

Джерело: Виконавчий комітет Івано-Франківської міської ради 

 

Населення, трудові ресурси та ринок праці 

З року в рік у м. Івано-Франківську спостерігається стале зростання чисельності 
наявного населення, що за останні два звітні роки забезпечувалося переважно за 
рахунок міграційного припливу. Загальний приріст населення у минулому році 
склав 1,9 тис. осіб (з них 1,4 тис. осіб – міграційний) і станом на 01.01.2014 р. 
чисельність наявного населення Івано-Франківська досягла 245,6 тис. осіб. 

Низький рівень оплати праці в місті та скорочення чисельності зайнятих, що 
зумовлюються негативними наслідками в економіці країни внаслідок світових 
кризових явищ, справляють негативний вплив на темпи зростання роздрібного 
товарообороту і, як наслідок, на наповнення доходної частини міського бюджету. 

                                                      
1 Деякі кількісні дані, які аналізуються у звіті, наведені після відповідного округлення. У зв’язку з цим значення одних і тих же показників, 
які наводяться в звіті більше одного разу, можуть не збігатися, а підсумкові значення окремих показників можуть не відповідати 
арифметичній сумі їх складових. 
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У місті постійно проводиться цілеспрямована робота щодо поліпшення загальної 
ситуації в сфері оплати праці. Протягом 2013 року на підприємствах міста 
відбулось скорочення суми невиплаченої заробітної плати, проте основна сума 
залишку такої заборгованості припадає на підприємства-банкрути. 

Виробнича сфера, зовнішньоекономічна діяльність та транспорт 

Галузева структура промисловості Івано-Франківська у 2013 році не зазнала 
значних змін: провідними залишаються виробництво та розподілення 
електроенергії, газу і води, харчова промисловість та машинобудування. Разом з 
тим, зменшення обсягів реалізації продукції провідними підприємствами 
машинобудування та електроенергетичного виробництва призвело до скорочення 
питомої ваги цих галузей у загальному обсязі реалізації продукції. Тоді як 
підприємства з виробництва харчових продуктів та напоїв протягом року наростили 
свої обсяги на 19,2%, що тим самим позитивно вплинуло на результати роботи 
промисловості міста в цілому. Так, за підсумками 2013 року обсяг реалізованої 
промислової продукції в порівнянні з попереднім роком збільшився на 4,7% майже 
до 4 млрд. грн., що у розрахунку на одного мешканця становило 2/3 середнього 
показника по Україні. 

Слід зазначити, що, незважаючи на особливості господарського комплексу 
м. Івано-Франківська (економічний профіль міста визначає нематеріальна сфера 
економіки, а саме: галузь освіти), у місті зберігається високий рівень галузевої 
диверсифікації джерел наповнення доходної частини загального фонду бюджету, а 
також висока диверсифікація надходжень за основними платниками податків. 

Зовнішньоекономічна діяльність міста є важливою умовою його економічного 
зростання. Обсяг зовнішньоторговельного товарообороту підприємств і організацій 
протягом 2013 року зростав як за рахунок експортної, так і імпортної складової. 
Івано-франківські експортоорієнтовані підприємства активно здійснювали 
зовнішньоекономічну діяльність із 76 країнами світу і збільшили обсяг 
зовнішньоторговельного товарообороту з початку року на 11,2% до 
466,9 млн. дол. США, що у розрахунку на 1 мешканця міста дорівнювало 
1 901,1 дол. США (для порівняння – 3 088,0 дол. США по Україні). Важливим є той 
факт, що основу експортних поставок міста складали не сировина, а механічні та 
електричні машини, продукти тваринного походження та продукція хімічної 
промисловості. 

Протягом 2013 року робота транспортного комплексу міста характеризувалась 
погіршенням показників діяльності, що викликано скороченням ділової активності 
внаслідок світової фінансово-економічної кризи, та проявилось у скороченні 
обсягів вантажоперевезень більше ніж на третину. У напрямі пасажирських 
перевезень також відбулось зменшення кількості перевезених пасажирів 
(54,8 млн. осіб або 90,4% перевезень 2012 року). 
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Інвестиційна активність та будівельна діяльність 

Інвестиції відіграють дуже важливу роль в економіці кожного міста, оскільки 
здійснюють довгостроковий вплив на виробництво, сприяють розвитку науково-
технічного прогресу та пов’язані безпосередньо з фінансовими можливостями 
інвестора і визначають перспективи розвитку відповідних секторів економіки. В 
місті й надалі активно ведеться робота в напрямку супроводу та сприяння реалізації 
важливих інвестиційних проектів. Результатом сприяння інвестиційно-інноваційній 
діяльності підприємств у 2013 році стало залучення в економіку міста 
337,8 млн. дол. США іноземного капіталу, що майже удвічі перевищило 
аналогічний показник за підсумками попереднього року та вперше перевищило 
показник у розрахунку на одну особу населення по Україні (на 7,4%). 
Пріоритетною галуззю іноземних вкладень залишається промисловість (зокрема, 
переробна), в яку до кінця 2013 року було спрямовано 83,2% загального обсягу 
акціонерного капіталу. 

Розвиток промисловості міста неможливий без залучення інвестицій у будівництво. 
Минулий рік відзначився позитивними змінами у будівельній галузі міста. 
Поліпшення роботи будівельного комплексу насамперед нерозривно пов’язане з 
активізацією інвестиційної діяльності, впровадженням додаткових механізмів 
залучення коштів у будівництво, зокрема, житлове. Як і раніше, у м. Івано-
Франківську зберігається дуже високим показник введеного в експлуатацію житла 
у розрахунку на 1 000 осіб населення (1 158,9 кв. м, проти 246,9 кв. м на 1 000 осіб 
наявного населення по Україні). 

Житлово-комунальне господарство міста 

Комунальна сфера є важливою ланкою економіки, оскільки забезпечує 
життєдіяльність міста. Це забезпечення послуг водопостачання, водовідведення, 
теплопостачання, обслуговування житлового фонду. На даний час в цій сфері 
існують типові проблеми багатьох українських міст, а саме: високий рівень 
зношеності житлового фонду, об’єктів інженерної та транспортної інфраструктури 
міста. Для вирішення таких питань з міського бюджету виділяються кошти на 
проведення ремонтних робіт окремих комунальних об’єктів, а також залучаються 
інвестиції в рамках фінансування проектів за участю міжнародних фінансових 
організацій. 

Платіжна дисципліна населення м. Івано-Франківська у 2013 році залишалася на 
високому рівні, проте тенденція до зростання боргу за спожиті житлово-комунальні 
послуги відновилася. Як результат, на початок 2014 року сума несплаченої 
комунальної заборгованості у розрахунку на 1 мешканця збільшилась та була 
високою. 
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Земельні ресурси та комунальна власність 

Тенденція до падіння попиту за одночасного зростання цін на майно комунальної 
власності та земельні ділянки, що спричинена загальною негативною 
макроекономічною динамікою у країні, безумовно впливає на обсяги надходжень 
до бюджету розвитку. Так, загальна сума надходжень від продажу землі та об’єктів 
комунального майна протягом 2013 року на третину поступалася надходженням 
2012 року (8,6 млн. грн., проти 12,8 млн. грн. за 2012 рік). 

Обсяги надходжень плати за оренду комунального майна протягом 2013 року 
змінилися у бік збільшення. Значною мірою цьому сприяє робота міської ради у 
напрямку покращення управління наявним майном. Водночас у звітному періоді 
обсяг надходжень плати за оренду землі дещо зменшився (на 0,4%), проте їх частка 
серед інших власних доходів загального фонду бюджету є найвищою (понад 45% 
власних доходів). 

Бюджет міста 

Для повного та всебічного вивчення показників бюджет міста Івано-Франківськ 
представлено у форматі бюджетного балансу. 

Бюджет міста Івано-Франківськ у форматі бюджетного балансу в 2011-2013 рр., тис. грн. 

Показник   2011   2012   2013 

 заг. фонд спец. фонд всього заг. фонд спец. фонд      всього заг. фонд спец. фонд     всього 

Операційні надходження всього 615 414,9 73 414,2 688 829,1 747 802,2 93 203,6 841 005,8 732 732,1 101 822,5 834 554,6 

Операційні видатки всього 574 606,1 36 898,0 611 504,1 743 087,9 35 739,4 778 827,3 752 321,8 38 190,4 790 512,1 

Операційний баланс 40 808,8 36 516,1 77 325,0 4 714,3 57 464,3 62 178,5 -19 589,7 63 632,2 44 042,5 

Фінансовий дохід 94,0 4,3 98,3 544,8 4,2 549,0 694,5 2,9 697,5 

Виплата доходу за зобов’язаннями, 
обслуговування боргу 

164,3 0,0 164,3 38,6 0,0 38,6 71,0 0,0 71,0 

Фінансовий баланс -70,3 4,3 -66,0 506,2 4,2 510,4 623,5 2,9 626,5 

Поточний баланс 40 738,5 36 520,5 77 259,0 5 220,5 57 468,5 62 689,0 -18 966,1 63 635,1 44 669,0 

Капітальні надходження всього 3,3 13 295,9 13 299,2 31,4 24 749,2 24 780,5 11,5 18 108,2 18 119,7 

Капітальні видатки всього 0,0 77 809,4 77 809,4 0,0 69 490,1 69 490,1 0,0 86 621,5 86 621,5 

Капітальний баланс 3,3 -64 513,6 -64 510,2 31,4 -44 740,9 -44 709,5 11,5 -68 513,4 -68 501,8 

Баланс після капітальних видатків 40 741,9 -27 993,1 12 748,8 5 251,9 12 727,6 17 979,5 -18 954,6 -4 878,3 -23 832,8 

Надання пільгових кредитів 
громадянам на будівництво житла (з 
урахуванням повернення) 

0,0 321,1 321,1 187,0 155,8 342,8 0,0 -204,4 -204,4 

Профіцит/дефіцит 40 741,9 -28 314,2 12 427,7 5 064,9 12 571,8 17 636,6 -18 954,6 -4 673,9 -23 628,5 

Фінансування -40 741,9 28 314,2 -12 427,7 -5 064,9 -12 571,8 -17 636,6 18 954,6 4 673,9 23 628,5 

БАЛАНС 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Джерело: Фінансове управління Івано-Франківської міської ради 
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Незважаючи на збереження досить напруженої соціально-економічної ситуації у 
2013 році операційний баланс бюджету, як і у попередніх звітних роках, мав 
позитивне значення (44 млн. грн.) і підтримувався позитивним сальдо операційного 
балансу за спеціальним фондом бюджету міста (63,6 млн. грн.). Разом з тим, значне 
скорочення субвенцій, які надійшли з Державного бюджету в аналізованому 
періоді (на 43,9 млн. грн. або 65,4% до показника 2012 року), спричинило негативне 
сальдо операційного балансу за загальним фондом бюджету міста у сумі 
19,6 млн. грн. 

Складовою частиною офіційних трансфертів до бюджету м. Івано-Франківська 
залишається дотація вирівнювання з Державного бюджету, оскільки за 
розрахунками Міністерства фінансів України прогнозний обсяг доходів бюджету 
міста, що враховуються при визначенні міжбюджетних трансфертів, є недостатнім 
для фінансування відповідних витрат. У 2013 році з Державного бюджету було 
перераховано 67,4 млн. грн., що становить 100% планових річних призначень та 
81% до дотації 2012 року. 

У 2013 році міською радою розміщувались залишки тимчасово вільних грошових 
коштів у сумі 6 млн. грн. на депозитних банківських рахунках. Відсотковий дохід 
разом з отриманими сумами кредиторської і депонентської заборгованості 
юридичних осіб (за якими минув строк позовної давності) та доходами від операцій 
з пільгового іпотечного кредитування молодих сімей утворили фінансовий дохід у 
розмірі 697,5 тис. грн., який у повному обсязі покрив фінансові витрати Івано-
Франківської міської ради на обслуговування кредиту (71 тис. грн.). Таким чином, 
завдяки позитивним результатам операційного та фінансового балансів сальдо 
поточного балансу – позитивне (44,7 млн. грн.). 

Щодо капітального балансу, то негативне сальдо за підсумками 2013 року 
збільшилось більше ніж у 1,5 рази у порівнянні з 2012 роком. На це вплинуло 
суттєве зменшення капітальних надходжень (на 26,9% до 18,1 млн. грн.) за 
одночасного збільшення аналогічних видатків (на 24,7% до 86,6 млн. грн.). 
Відповідно, перевищення капітальних видатків над капітальними надходженнями 
наблизилось до відмітки в 5 разів. 

Як результат, бюджет міста Івано-Франківська було виконано з дефіцитом обсягом 
23,6 млн. грн. При цьому дефіцит загального фонду бюджету склав 18,95 млн. грн., 
спеціального фонду – 4,67 млн. грн. 

Для покриття тимчасових касових розривів, що виникли під час виконання 
загального фонду міського бюджету в частині фінансування захищених статей, у 
головному управлінні Державної казначейської служби України в області отримано 
короткострокові позички у розмірі 335,8 млн. грн., які були погашені протягом 
року у повному обсязі та згідно зі встановленим графіком. Крім того, на покриття 
видатків залучалися середньострокові кошти з єдиного казначейського рахунку в 
сумі 28 млн. грн. і станом на 01.01.2014 р. їх загальна заборгованість, накопичена 
протягом 2009-2013 рр., дорівнювала 67,5 млн. грн. 
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Дефіцит спеціального фонду бюджету міста у аналізованому періоді було покрито 
за рахунок залишків на рахунках міського бюджету, повернення депозитів та 
передачі коштів із загального фонду до бюджету розвитку. 

З метою завершення реалізації заходів проекту «Підвищення енергоефективності в 
будівлях навчальних закладів м. Івано-Франківська» міською радою у І півріччі 
2013 року отримано останній транш за кредитом 2011 року у розмірі 0,3 млн. грн., а 
у ІІ півріччі 2013 року здійснено додаткове запозичення від НЕФКО на суму 
0,9 млн. грн. за одночасного погашення раніше отриманих кредитних коштів 
обсягом 0,9 млн грн. Таким чином, загальний місцевий зовнішній борг з 
урахуванням усіх отриманих траншів та погашень станом на 01.01.2014 р. складав 
2,7 млн. грн. 

У цілому за підсумками 2013 року ліквідність бюджету за загальним фондом 
знаходиться на низькому рівні – 1,9% (з початку року зросла на 0,2 в. п.) та на 
високому рівні за спеціальним фондом – 49,9% (скоротилась на 0,6 в. п. у 
порівнянні з 2012 роком). 

Виконання доходної частини бюджету міста 

Структурні пропорції формування доходної частини бюджету міста Івано-
Франківська залишились незмінними, а найвагомішими джерелами були податкові 
надходження та офіційні трансферти. Разом з тим, поглиблення наслідків 
промислово-фінансової кризи у країні негативно позначилося на обсягах 
надходжень до бюджету переважної більшості доходів. 

Найвагоміші надходження до загального фонду бюджету було виконано у 
2013 році в обсягах значно менших від запланованих. Зокрема, надходження 
податку на доходи фізичних осіб (майже на 100% формують закріплені доходи 
загального фонду) поступалися плановим річним призначенням на 9,1%, плата за 
землю (займають 71,9% обсягу власних доходів загального фонду) – на 21,4%. У 
цілому до загального фонду бюджету м. Івано-Франківська у 2013 році надійшло 
доходів без урахування трансфертів обсягом 388,9 млн. грн. (+5,1% до обсягу 
2012 року), що становило 89,4% уточненого плану на 2013 рік. 

Найбільшими платниками податку на доходи фізичних осіб залишаються заклади 
освіти, проте частка їх сукупних відрахувань та надходжень від кожного 
підприємства окремо у доходній частині загального фонду свідчить про високий 
рівень диверсифікації міського бюджету як за галузями, так і за найбільшими 
платниками податку. 

Зростання доходної частини спеціального фонду, насамперед, визначалося 
динамікою надходжень єдиного податку (найбільша складова бюджету розвитку) 
та власних надходжень бюджетних установ. Фактично виконаний за 2013 рік обсяг 
доходної частини спеціального фонду без урахування трансфертів збільшився у 
порівнянні з 2012 роком на 2,6% і склав 97,2 млн. грн., а уточнений річний план 
було виконано на рівні 108,7%. 
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У свою чергу, зміни у Податковому та Бюджетному кодексах щодо зарахування 
нових доходів до складу бюджету розвитку сприяли диверсифікації джерел 
наповнення бюджету розвитку та збільшенню його частки у загальному обсязі 
надходжень спеціального фонду (65,9% за підсумками 2013 року). Це дає змогу 
накопичувати кошти на виконання своїх прямих боргових зобов’язань (за кредитом 
в ПАТ АКБ «Львів»), а також дозволяє полегшити процес реалізації програм 
розвитку міської інфраструктури. 

При цьому слід зазначити, що невеликі надходження за окремими джерелами 
доходів (зокрема, за надходженнями від продажу землі, податками на власність та 
цільовими фондами) протягом звітного року призвели до уповільнення динаміки 
наповнення спеціального фонду. 

Наслідком повільних темпів нарощення доходної частини бюджету без урахування 
трансфертів (486,1 млн. грн. або 104,6% до надходжень 2012 року) є незначне 
збільшення показника індикатора бюджетної забезпеченості у розрахунку на 
1 мешканця м. Івано-Франківська до 1 979,2 грн., тоді як середній показник по 
Україні складав 2 279,8 грн. 

В структурі офіційних трансфертів з державного бюджету переважають соціально-
спрямовані субвенції на виплату допомоги та надання пільг соціально незахищеним 
верствам населення, обсяг яких значною мірою впливає на динаміку трансфертів у 
цілому. Тому перерахування окремих соціально-спрямованих субвенцій протягом 
2013 року не у повному обсязі суттєво вплинуло на рівень виконання річного плану 
за офіційними трансфертами. Втім уточнений річний план за надходженнями 
дотації вирівнювання з державного бюджету до загального фонду за підсумками 
2013 року було виконано на 100%, а її обсяг у порівнянні з 2012 роком зменшився 
на 19% до 67,4 млн. грн. 

Виконання видаткової частини бюджету міста 

У порівнянні з 2012 роком обсяг видатків у 2013 році збільшився на 3,4%, 
здебільшого, за рахунок збільшення видатків за галузями бюджетної сфери, що 
зумовлено зростанням оплати праці працівників бюджетних установ та, відповідно, 
великою питомою вагою видатків на оплату праці та нарахувань на неї у структурі 
видатків зазначених галузей. За результатами звітного періоду з бюджету міста 
здійснено видатків обсягом 874,2 млн. грн., що складає 93,6% від затвердженого з 
урахуванням змін плану на 2013 рік. 

Видаткова частина бюджету міста за функціональною класифікацією, як і в 
попередніх періодах, зберігає соціальне спрямування. Значний обсяг бюджетних 
коштів спрямовувався на фінансування освіти, охорони здоров’я, соціального 
захисту та соціальної допомоги, культури та мистецтва (переважно асигнування на 
оплату праці працівників бюджетних установ, нарахування на заробітну плату та 
соціально спрямовані трансферти населенню), питома вага яких у структурі витрат 
бюджету наблизилась до 80% загального обсягу. 
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Як наслідок, видаткова частина бюджету міста на 2013 рік за економічною 
класифікацією характеризується зростанням обсягу першочергових поточних 
витрат. Окремо слід зазначити, що поряд зі збільшенням витрат на захищені статті 
спостерігалося збільшення капітальних витрат, які протягом року спрямовувались 
на капітальний ремонт об’єктів транспортної інфраструктури міста, модернізацію 
житлово-комунального господарства, покращення благоустрою тощо. 

Боргові зобов‘язання 

Прямий борг Івано-Франківської міської ради станом на 01.01.2014 р. складав 
70,1 млн. грн., а показник прямого боргового навантаження бюджету м. Івано-
Франківська перебував на помірному рівні – 14,4%. 

Консолідований борг міста Івано-Франківськ станом на 01.01.2014 р. становив 
128 млн. грн. (без урахування кредиторської заборгованості комунальних 
підприємств), у тому числі: прямий борг (70,1 млн. грн.), суми наданих містом 
гарантій КП «Івано-Франківськводоекотехпром» в рамках реалізації проекту 
«Розвиток міської інфраструктури» (56,9 млн. грн.) та максимально доступний 
обсяг кредитних коштів за кредитною лінією комунального підприємства, 
відкритою у вітчизняному банку (1 млн. грн.). Оскільки кредитні угоди є 
довгостроковими, а графік погашення основної суми боргу та виплати відсотків за 
ними є рівномірно розподіленим у часі, консолідоване боргове навантаження 
бюджету м. Івано-Франківська є помірним: співвідношення обсягу консолідованого 
боргу до обсягу доходної частини бюджету міста за 2013 рік без урахування 
трансфертів становить 26,3%. 

Місто і надалі має наміри продовжувати співпрацю з міжнародними фінансовими 
організаціями щодо залучення кредитного фінансування для реалізації 
інфраструктурних проектів розвитку. 
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Висновок 

За результатами аналізу кредитний рейтинг м. Івано-Франківська підтверджено на рівні 

uaBBB+, прогноз «стабільний». 

 

Голова рейтингового комітету М. Б. Проценко 

Старший фінансовий аналітик О. П. Пугачова 
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Додатки 
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Додаток до рейтингового звіту №1 

Динаміка агрегованих бюджетних показників м. Івано-Франківська у форматі бюджетного балансу*, тис. грн. 

Показник 2009 2010 2011 2012 2013 

Податкові надходження 283 716,1 308 352,0 359 798,4 402 083,0 428 746,9 

Платежі, штрафи та інші операційні надходження 37 191,9 35 772,2 40 236,2 49 234,4 48 081,8 

Отримані трансферти на здійснення поточних видатків 142 465,3 230 761,7 288 794,4 389 688,4 357 725,9 

Операційні надходження всього 463 373,3 574 885,8 688 829,1 841 005,8 834 554,6 

Поточні видатки 314 000,5 377 877,5 395 578,3 507 446,2 529 033,8 

Субсидії та поточні трансферти 129 712,4 159 413,4 215 925,8 271 381,1 261 478,3 

Операційні видатки всього 443 712,9 537 290,9 611 504,1 778 827,3 790 512,1 

Операційний баланс 19 660,3 37 595,0 77 325,0 62 178,5 44 042,5 

Фінансовий дохід 401,0 5,8 98,3 549,0 697,5 

Виплата доходу за зобов’язаннями, обслуговування 
боргу 

659,9 660,1 164,3 38,6 71,0 

Фінансовий баланс -258,9 -654,3 -66,0 510,4 626,5 

Поточний баланс 19 401,4 36 940,7 77 259,0 62 689,0 44 669,0 

Капітальні надходження 27 848,4 17 554,7 13 299,2 12 843,7 8 569,3 

Субсидії та трансферти на здійснення капітальних 
видатків 

547,8 616,0 0,0 11 936,8 9 550,4 

Капітальні надходження всього 28 396,2 18 170,7 13 299,2 24 780,5 18 119,7 

Капітальні видатки 50 402,5 66 871,3 72 747,2 58 941,6 57 754,4 

Капітальні трансферти без трансфертів до бюджету 
розвитку 

5 183,9 2 606,2 5 062,3 10 548,4 28 867,1 

Капітальні трансферти, здійснені до 01.01.2011р. до 
бюджету розвитку 

547,8 616,0 0,0 0,0 0,0 

Капітальні видатки всього 56 134,2 70 093,5 77 809,4 69 490,1 86 621,5 

Капітальний баланс -27 738,0 -51 922,8 -64 510,2 -44 709,5 -68 501,8 

Баланс після капітальних видатків -8 336,6 -14 982,1 12 748,8 17 979,5 -23 832,8 

Кредитування** 455,8 201,2 321,1 342,8 -204,4 

Профіцит / дефіцит -8 792,4 -15 183,3 12 427,7 17 636,6 -23 628,5 

Фінансування 8 792,4 15 183,3 -12 427,7 -17 636,6 23 628,5 

БАЛАНС 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

* дані за попередні роки відображаються відповідно до змін, внесених до форм казначейської звітності з 01.01.2011 р. 

** надання пільгових кредитів громадянам на будівництво житла (з урахуванням повернення) 

Джерело: Фінансове управління Івано-Франківської міської ради 



 

Рейтинговий звіт (IVFK 005-011) – м. Івано-Франківськ 15 

Додаток до рейтингового звіту № 2 

Динаміка основних джерел фінансування бюджету м. Івано-Франківська *, тис. грн. 

Показник 2009 2010 2011 2012 2013 

Профіцит/дефіцит -8 792,4 -15 183,3 12 427,7 17 636,6 -23 628,5 

Фінансування 8 792,4 15 183,3 -12 427,7 -17 636,6 23 628,5 

Зміни залишків 2 294,2 -3 725,6 -10 593,4 -31 174,0 -4 754,7 

залишок на початок року 14 634,8 12 340,6 16 066,2 26 659,6 57 833,6 

залишок на кінець року 12 340,6 16 066,2 26 659,6 57 833,6 62 588,3 

Фінансування за рахунок казначейського 
рахунку 

5 000,0 19 000,0 3 200,0 12 258,7 28 000,0 

Залучення 83 740,0 181 273,9 263 891,0 363 999,7 363 834,9 

Погашення -78 740,0 -162 273,9 -260 691,0 -351 741,0 -335 834,9 

Зміни обсягів депозитів та цінних 
паперів, що використовуються для 
управління ліквідністю 

1 500,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Повернення коштів з депозитів або 
пред'явлення цінних паперів 

7 842,7 0,0 1 600,0 8 300,0 6 000,0 

Розміщення коштів на депозитах або 
придбання цінних паперів 

-6 342,7 0,0 -1 600,0 -8 300,0 -6 000,0 

Фінансування за борговими операціями 0,0 0,0 -4 900,1 1 671,3 383,2 

Запозичення  0,0 0,0 599,9 2 099,8 1 240,3 

Погашення  0,0 0,0 -5 500,0 -428,5 -857,1 

Інші розрахунки -1,8 -91,1 -134,2 -392,6 0,0 

БАЛАНС 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

* дані за попередні роки відображаються відповідно до змін, внесених до форм казначейської звітності з 01.01.2011 р. 

Джерело: Фінансове управління Івано-Франківської міської ради 


